

顺义一彩民喜中100万



“顺手买了张刮刮乐‘中国龙’，中了100万！”北青社区报记者近日获悉，就职于鑫海韵通达大卖场（双兴店）的彩民王女士（化名）在双兴大卖场福彩销售站，购买面值20元的刮刮乐“中国龙”，喜中一等奖，奖金100万元。

记者了解到，中奖彩民王女士（化名）就职于该销售站所在的鑫海韵通达大卖场（双兴店）。国庆假日，王女士仍然在坚守岗位，中午休息的时候，她来到楼下的投注站，准备刮几张刮刮乐试试手气，刚开始刮了几张“好运十倍”，小奖中了两张。这时，销售员告诉她，最近福彩新上市一款刮刮乐“中国龙”，票面大红色非常喜庆，王女士就让销售员拿了一本20元面值的“中国龙”，看了之后觉得可以一试，索性就都刮了。

王女士告诉记者，前10张并没有出现较大的奖项，最大一张中奖票是20元奖金的。当刮到第11张的第3排时，出现了中奖号码，王女士不以为然，以为还是小奖一个。当100万的数字出现在眼前时，顿时傻眼了。“不敢相信！居然是100万，是真的吗？”在怀疑自己双眼的同时，王女士将中奖彩票拿去给销售员确认。销售员非常激动地告诉她：“恭喜您中奖了，而且是一等奖100万！”

确认真的是中了100万大奖后，王女士欣喜若狂，激动得立马跳了起来，并直言自己太幸运了！虽然平时也是小奖不断，可今天这个奖对她来说意义非凡，将会给她带来一年的好运气。王女士表示，自己会继续购买福利彩票，一边做公益献爱心，一边继续收获好运。

据悉，中国福利彩票刮刮乐“中国龙”上市以来，深受彩民的欢迎，福彩刮刮乐“中国龙”本身的玩法也很吸引人。“中国龙”即开票，分为5元、10元、20元三种面值，对应的最高奖金分别为10万元、40万元、100万元。这三种面值的“中国龙”均采用对数字玩法，刮开覆盖膜，如果任意一个“我的号码”与“中奖号码”相同，即可获得“我的号码”下方所对应的奖金；如果刮出“龙头”图符，即可获得该图符下方所对应的奖金。如果刮出“龙字”图符，即可获得玩法区内所有的奖金之和，中奖奖金兼中兼得。

记者在此也提醒彩民朋友，请理性购彩、谨慎购彩，在北京全市正规的彩票销售站购买彩票，用公益的心来支持福利事业。

文/记者 黄静文



妙招治理“小广告” 最高奖励100元

“门口小广告，有办法治理啦！”北青社区报记者近日获悉，五里仓一社区通过自清、监督、月评比等长效措施治理小广告。此外，提供小广告人员信息一次奖励10元，现场发现张贴小广告人员并送到居委会奖励100元。

在集中清理“牛皮癣”行动中，五里仓一社区在职党员们纷纷行动起来，拿起电吹风、铲子、抹布等工具，两三人一组，对着贴满各色小广告的门口开始清理。“用抹布打湿，涂在门上有牛皮癣广告的地方，用水浸透，再用小铲子将不干胶刮下来就可以了。”党员们各有各的妙招，动作

也越来越熟练，清理后的防盗门崭新锃亮，恢复了它原有的颜色。经过两次集中清理，在职党员帮助独居、空巢、高龄、残疾等家庭户清理50余处小广告，共计800余条。

“也不知道小广告什么时候贴上去的，隔一段时间就被贴上新的，真闹心！”程先生表示，小区治理小广告大家非常支持。

五里仓一社区党总支书记李敬表示，“作为区人大代表，选民提出的小广告泛滥现象确实对每一位居民的生活环境带来了不良影响。我们未诉先办，



带头自清、倡议自清、集中帮清、卫生随清，以此提升社区环境面貌。左邻右舍门口干干净净，住着也舒心。”除了清理，还有后期维护的“一门二长三员”，

居民、楼长、门长、保洁员、网格员及十色袖标引领队员起到监督管理责任，发现新增小广告及时清理，保持干净整洁。“日督察周检查月评比”以奖励的方式带动居民参与到环境保护中来。李敬告诉记者，“每天有督查，每周有检查，我们每个月再进行评比打分，整个单元门维护干净的奖励一颗星，累计五星以上给予居民、保洁员奖励。另外，提供贴小广告人员信息一次奖励10元，现场发现张贴小广告人员并送到居委会奖励100元。”

文/记者 周星妮

授信总额度11.1亿 农商行率先支持顺义民生大项目

“授信总额度11.1亿元，支持顺义区首个农村污水处理。”北青社区报记者获悉，农商行率先参与了顺义区首个农村污水处理PPP项目融资业务，授信总额度11.1亿元，并于2019年9月24日完成了首笔放款，是顺义区东、中、西三个片区污水治理项目中第一家融资业务落地的银行！据了解，该项目共计为仁和镇、马坡镇等10个镇86个行政村新铺设污水收集管道总长度约790公里，新建住户化粪池共约26523座，新建污水处理站共计47座。

2019年以来，顺义区的水利、环境和公共设施管理业务生产总值大幅增长，是区域经济持续发展的又一动力。北京农商行秉承服务区域、服务三农的初心和使命，紧跟区域发展步伐，紧抓和谐宜居示范区建设项目，成功中标顺义区重点项目工程——北京顺政碧水源环境科技有限公司农村污水处理（西部片区）PPP项目，并成功放款。

“顺义区农村污水处理工程（西部片区）PPP项目”为顺义区重点支持的环保项目和民生项目，也是首个进入实施阶段的同类型项目。在顺义区财政、水务局等部门的支持下，该项目共计为顺义区仁和镇、马坡镇、牛栏山镇、李桥镇、南法信镇、后沙峪镇、天竺镇、赵全营镇、高丽营镇、北石槽镇等10个镇86个行政村新铺设污水收集



西小管厂站打井降水



项目涉及10个镇86个行政村



进行污水管道的铺设

管道总长度约790公里，新建住户化粪池共约26523座，新建污水处理站共计47座。



西陈各庄提升泵回填

据了解，北京顺政碧水源环境科技有限公司，由北京碧水源科技股份有限公司和北京顺义市政控股有限责任公司共

同出资建立，凭借着市政控股强大的资源实力，与碧水源股份先进的技术水平，强强联合，保证项目的顺利实施。此项目建成后，将进一步提升顺义区污水处理能力和水资源循环利用水平，缓解水资源短缺，有效保障农村水环境安全，促进顺义新城及农村地区的发展，提高居民生活水平，成为顺义区打造城乡协调的首都和和谐宜居示范区的有力保障。目前，在顺义区水务局大力统筹指导下，北京农商行支持的顺政碧水源污水处理项目工程进展顺利。

北京农商行的相关负责人介绍，农商行坚持大力支持乡村振兴战略，持续稳固涉农金融领军地位，在农村人居环境整治、实施村庄基础设施建设工程、大力发展乡村产业等重点工程上积极予以融资支持，围绕旧村改造、土地整治、产业融合发展等重点领域项目持续发力，为顺义区建设美丽乡村，改善人居环境等方面贡献自身力量。